

Приходили граждане на приём

1 декабря исполнилось 13 лет со дня основания Всероссийской политической партии «Единая Россия». В этот день во всех регионах нашей страны в общественных приёмных председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева прошёл ставший традиционным Единый день приёма граждан депутатами-единороссами всех уровней.

В Белгородской области на вопросы белгородцев отвечали депутаты Государственной Думы РФ, Белгородской областной Думы, муниципальных советов и земских собраний. В регионе в Единый день приёма граждан к депутатам фракции «Единая Россия» с вопросами обратились более 800 человек.

В Ровенском районе в местную общественную приёмную «Единой России» обратиться мог любой желающий по предварительной записи или без неё. Формат проведения приёмов 1 декабря партия расширила. В этот день приёмы в районе велись не только в местной общественной приёмной «Единой России», но и в удалённых населённых пунктах. В сельских поселениях работали дополнительно открытые площадки приёма граждан.

Жители района приходили к народным избранникам с разными вопросами: о благоустройстве придомовых и дворовых территорий, о помощи в получении субсидий на постройку дома, о проблемах уличного освещения. Жительница села Харьковское, например, обратилась к депутату областной Думы Дмитрию Васильевичу Худаеву с просьбой оказать содействие в открытии второй группы в Харьковском детском саду. Депутат внимательно выслушал вопрос и взял его на контроль.

Другой посетитель, житель п. Ровеньки, обратился к этому же депутату с предложением о материальном поощрении молодых семей, проживших в браке пять и более лет.

Много интересных жизненно важных вопросов поступило в общественную приёмную «Единой России», где приём вёл депутат Поселкового собрания В.П. Поляков, и главе администрации городского поселения, секретарю местного отделения партии В.Н. Ульевко.

Поступившие вопросы во время приёма граждан принимались к сведению для их последующего решения или посетители давались по ним соответствующие разъяснения и консультации.

С. МАЛИНИНА.

Проблема борьбы с кражами из квартир и домов граждан - одна из наиболее актуальных в деятельности органов внутренних дел. Ежегодно краже подвергается каждая двухсотая квартира. В последние годы действия преступников становятся всё более дерзкими. Наряду с традиционными способами проникновения в квартиры через двери, окна и балконы (причём, часто не вырывают и металлические двери, сверхскретные замки и решётки) они практикуют проломы потолка, пола и стен. Нередки случаи применения специального альпинистского снаряжения.

Наиболее надёжным способом защиты личного имущества сегодня является централизованная охрана. Современная аппаратура позволяет своевременно фиксировать проникновение посторонних лиц в квартиру и выдавать сигнал

«Азбука семейной жизни» -

На выездных заседаниях семинарно-консультативного центра «Здоровая семья», работающего при отделе здравоохранения администрации района, (на днях их прошло несколько: в Ясеновской, Айдарской, Ровенских с УМОП и № 2 средних школах) старшеклассников знакомят с историей создания органов здравоохранения и его основными направлениями работы, с новыми и старыми традициями проведения обрядов имяннородения и бракосочетания. Неизменным интересом у школьников пользуется информация о том, как переменился имя, каков порядок вступления в брак, о правовых последствиях незарегистрированного брака.

Активно обсуждается вопрос о том, в каком возрасте вступать в брак. Еще в середине прошлого века немало людей создавало семьи в 18 лет, а в селе - и вовсе в 16-17. Так называемый ранний брак был повсеместным и вполне нормальным явлением. Но в тот период и условия жизни, и культурная среда были совершенно иными. Браки заключались на долгие годы, и разводы были очень редки. В наше время наибольшее количество девушек

под таким названием в прошлом году был дан старт проекту, цель которого - создание условий для повышения правовой грамотности учащихся старших классов общеобразовательных учреждений в сфере семейного законодательства. Проект направлен на восстановление социальной ценности семьи и брака, сокращение числа разводов, повышение престижа отцовства и материнства.

вступает в брак в возрасте 18-24 лет, а мужчины - в возрасте 25-34 лет. За десять минувших месяцев с начала года в районе было заключено 117 браков, в трёх из них женщины вступили в возрасте до 18 лет, мужчины в этом возрастном периоде в брак не вступали. В последние несколько лет количество ранних браков снижается. Если в 2009 году было зарегистрировано 9, а в 2010 году - 10 браков с участием несовершеннолетних (женщин), то в последние годы в среднем заключается 3 брака. И всё-таки проблема ранних браков остаётся.

На выездных заседаниях поднимается вопрос - что толкает совсем юные девушки и парней на такой ответственный шаг, как создание семьи? Незапланированная беременность, влюблённость, большая любовь, протест против поучений

старшего поколения. Причин может быть очень много, и выявить их все не так просто. Те, кто ещё вчера были детьми, вступают на порог совместной жизни, не представляя весь спектр трудностей, с которыми придётся столкнуться. А если вести речь о самостоятельности, которую молодые люди думают обрести в раннем браке, то не следует забывать и тот факт, что на самом деле, оторвавшись от родителей, молодожёны всё равно не могут делать всё, что им хочется, ведь теперь нужно считаться со второй половинкой, уступать, находить компромиссы. Единственное преимущество может быть в том, что партнёр не так категоричен, как мама с папой. Пока нет детей, ещё можно пожить для себя, но когда появляется малыш, это кардинально меняет образ жизни. Уже не будет столько времени,

на свои увлечения и друзей, в чём-то придётся себя ограничивать. Не все в этом возрасте могут реально оценить плюсы и минусы брака, не все готовы к таким переменам. Отсюда и конфликты, непонимания, обиды и прочие негативные вещи, которые, если не разрешаются, то неизбежно ведут к развалу отношений.

На встречах с работниками семинарно-консультативного центра старшеклассники получают много полезной информации, делают самостоятельные выводы, которыми делятся со сверстниками. В частности, многие приходят к выводу о том, что если человек не знает, зачем создаёт семью, то он определённо не готов к супружеской жизни. Существует мудрое высказывание: «Решать вступить в брак нужно тогда, когда вы в ссоре, а принимать решение о разводе - когда вы примиритесь». Его и многие другие полезные мысли ребята берут на заметку для будущего.

Е. ИВАНОВА,

начальник отдела здравоохранения администрации района.

НЕМОЙ СВИДЕТЕЛЬ ИСТОРИИ

РЕЛИКВИИ НАШЕГО КРАЯ

Памятники материальной культуры, созданные руками людей ушедших столетий, являются свидетелями истории и приобретают для ныне живущих духовный смысл.

К счастью, на территории нашего района сохранилось несколько таких архитектурных сооружений. Старейшим из них является восстановленный храм святых апостолов Петра и Павла, что находится в селе Ивановка.

До реставрации это сооружение представляло собой заброшенное строение круглой формы, диаметром примерно 10 метров. Высотой 15-20 метров, без крыши. Его мощные стены толщиной не менее одного метра, и сводчатый потолок выполнены из красного кирпича. С трёх сторон: западной, северной и южной - имеются

три дверных проёма, самый широкий был с западной стороны. Между дверными проёмаами располагались узкие зарешеченные окна высотой около трех метров. Над этими окнами по всей окружности здания на одинаковом расстоянии были устроены круглые оконца. С восточной стороны имелась пристройка.

Среди местных жителей бытует легенда о том, что это была мечеть, а само здание построено татарами в период их нашествия на Русь. Старожилы рассказывают, что там был подземный ход. Имеет место предположение о том, что это была и сторожевая башня, построенная в Диком поле

для наблюдения за приближением врага, в ней могли укрываться служилые люди, охранявшие южные рубежи Российской государства.

Но все это предположения. Точных дат постройки этого здания нет. А достоверные источники сообщили, что в 1859 году приход, принадлежавший Троицкой церкви сл. Верхняя Серебрянка, разделился на два прихода: оставшийся Троицкий и выделившийся Петропавловской в х. Ивановка,

где была отремонтирована церковь. Приход был официально зарегистрирован в Боронежском государственном ведомстве.

В «Алфавитном списке церковных приходов Боронежской епархии», изданном в 1893 году, священником Петрапавловской церкви числится Шовский Александр Андреевич.

После революции 1917 года церковь была разграблена, позже использовалась как склад.



Защитить имущество граждан

ОМВД информирует

тревоги. Обычно средствами сигнализации блокируются входные и балконные двери (на открывание и пролом), оконные проёмы (на открывание и разрушение стекла), некапитальные стены и другие уязвимые места. При необходимости устанавливаются извещатели, либо контролирующие всё помещение, либо защищающие отдельные предметы.

После срабатывания аппарата при проникновении преступников в охраняемое помещение сигнал тревоги незамедлительно поступает на пункты централизованной охраны. Оперативно реагирование на сигналы тревоги осуществляют группы задержания, в состав которых входят специально обученные, экипированные и вооружённые сотрудники

в местах возможной изоляции хозяев квартиры. При возникновении экстремальной ситуации достаточно нажать кнопку, чтобы на место происшествия немедленно прибыла специально обученная вооружённая группа задержания.

С случаями, когда по тем или иным причинам отсутствует техническая возможность организации централизованной охраны жилых помещений, используется автономная сигнализация. Сигнал тревоги выдаётся на световые и звуковые оповещатели (сирены, звонки, лампы), привлекая внимание находящихся поблизости граждан. Сигнализация может вы-

полняться по так называемой солидарной схеме, когда несколько квартир в одном подъезде по договоренности между их хозяевами блокируются автономными средствами сигнализации. Во время проникновения преступника в какую-либо из этих квартир, во всех остальных раздаётся сигнал тревоги.

Достаточно эффективными устройствами профилактики квартирных краж и правонарушений, обеспечения безопасности дома, подъезда, небольшого офиса являются переговорно-замочные устройства (аудио- и видеодомофоны). Назначение домофона - обеспечение возможности разговора с посетителем перед тем, как открыть дверь, видеодомофон позволяет также увидеть его изображение на миниатюрном экране монито-

ра. Если в состав системы включён дистанционно управляемый замок, дверь гостям можно открыть простым нажатием кнопки. Наряду с охранными функциями переговорно-замочные устройства обеспечивают улучшение санитарного и технического состояния лестничных клеток, сохранение в целостности лифтов и другого оборудования, сокращение потерь тепла и электроэнергии за счёт ограничения несанкционированного доступа посторонних.

Более подробную информацию по способам защиты имущества можно получить, просмотрев сайты ФГКУ УВО УМВД России по Белгородской области, филиала ФГУП «Охрана» МВД России по Белгородской области.

И. МИРОШНИКОВ, заместитель начальника полиции ОМВД России по Ровенскому району.